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Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 3 Schimmel en vocht 

Bijlagen bij Hoofdstuk 3 Schimmel en Vocht 
 
 
3.1 Heeft u last van schimmel en vocht in uw woning? Heeft u daarover geklaagd en is het naar 
behoren verholpen? 
 

  schimmel en vocht   geklaagd    tevreden   

ja 182 92% 128 70% 10 8% 

nee 14 7% 1 7% 1 100% 

niet gespecificeerd 1 1% 0 0% 0 0% 

 
 
3.2 Heeft u veel of weinig last van schimmel en vocht in uw woning? Heeft u daarover geklaagd en is 
het naar behoren verholpen? 
 

  schimmel en vocht   geklaagd   tevreden   

veel 57 31% 47 82% 2 4% 

weinig 38 21% 16 42% 2 13% 

niet gespecificeerd 87 48% 65 75% 6 9% 

 
 
3.3 In welke kamers heeft u last van schimmel en vocht? Heeft u daarover geklaagd en is het naar 
behoren verholpen? 
 

  schimmel en vocht   geklaagd   tevreden   

badkamer 122 67% 88 72% 7 8% 

slaapkamer 93 51% 69 74% 6 9% 

woonkamer 32 18% 20 63% 1 5% 

keuken 38 21% 29 76% 2 7% 

gang / hal 14 8% 10 71% 0 0% 

hele huis 5 3% 3 60% 0 0% 

 
 
3.4 U heeft schimmel en vocht, heeft u gezondheidsklachten waarvan u denkt dat die komen door de 
kwaliteit van uw huis? Heeft u daarover geklaagd en is het naar behoren verholpen? 
 

  gezondheidsklachten   geklaagd   tevreden   

ja 96 53% 76 79% 6 8% 

nee 64 35% 41 64% 3 7% 

weet niet 7 4% 5 71% 0 0% 

niet gespecifieerd 15 8% 6 40% 1 17% 
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Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 3 Schimmel en vocht 

3.5 U heeft geen last van schimmel en vocht, heeft u ook gezondheidsklachten door de kwaliteit van 
uw huis? Heeft u daarover geklaagd en is het naar behoren verholpen? 
 

  gezondheidsklachten   geklaagd   tevreden   

ja 4 9% 0 0% 0 0% 

nee 34 76% 1 3% 0 0% 

weet niet 1 2% 0 0% 0 0% 

niet gespecifieerd 6 13% 0 0% 0 0% 

 
 
3.6 Hebben beneden en bovenwoningen in dezelfde mate last van schimmel en vocht? Heeft u 
daarover geklaagd en is het naar behoren verholpen? 
 

  schimmel en vocht   geklaagd   tevreden   

begane grond 82 45% 59 72% 7 12% 

een hoog 99 54% 68 69% 3 4% 

niet gespecificeerd 1 1% 1 100% 0 0% 

 
 
3.7 Hebben verschillende renovatieclusters in dezelfde mate last van schimmel en vocht? Heeft u 
daarover geklaagd en is het naar behoren verholpen? 
 

  schimmel en vocht   geklaagd   tevreden   

donkerblauw 17 9% 14 82% 0 0% 

donkerbruin 22 12% 14 64% 1 7% 

grijs 16 9% 10 63% 1 10% 

lichtblauw 13 7% 11 85% 0 0% 

lichtgroen 23 13% 17 74% 4 24% 

oranje 24 13% 15 63% 1 7% 

paars 13 7% 9 69% 0 0% 

rood 15 8% 11 73% 2 18% 

roze 19 10% 15 79% 1 7% 

zwart 20 11% 12 60% 0 0% 

 
 

 

 
 


